

انبیاء احمدیہ

• ربوہ ۲۵ - احسان - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گذشتہ رات کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ - حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے، اتم الحمد للہ - احباب حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں +

• ربوہ ۲۵ - احسان - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت آج صبح اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے لیکن یکدم دل کی دھڑکن اور سردی کی تکلیف ہو جاتی ہے۔ احباب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا العالی کو صحت کمال عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بہت برکت ڈالے۔ آمین +

• راولپنڈی - محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب کی طبیعت یوں تو بفضلہ تعالیٰ پہلے سے بہت بہتر ہے لیکن کمزوری تا حال بہت ہے احباب جماعت خاص توجہ اور درود کے ساتھ دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو صحت کمال عطا فرمائے اور صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز سے نوازے۔ آمین +

• حیدرآباد (بندریہ ڈاک) محترم پروفیسر عبدالقادر صاحب بھاکلیوری کاگرگشتہ دنوں کراچی سول ہسپتال میں بندش پیشاب کے عارضہ کا آپریشن ہوا تھا۔ اب اس عارضہ سے توشفا ہو گئی اور آپ کراچی سے اپنے صاحبزادے ڈاکٹر عقیل صاحب کے پاس حیدرآباد آگئے ہیں مگر کمزوری شدید تکلیف شروع ہو گئی ہے جس کی وجہ سے اگھنا بیٹھنا بھی مشکل ہے۔ محترم پروفیسر صاحب حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں اور آپ نے قادیان پہنچ کر ۱۹۰۲ء میں حضور علیہ السلام کے ہاتھ پر بیعت کا شرف حاصل کیا تھا۔ دوست دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو شفا کمال عطا فرمائے۔ آمین -

(غلام احمد فرخ مرتبی سلسلہ)

• اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے محکم منیر الدین صاحب عبید اللہ مقیم انگلستان (ابن محترم حافظ بشیر الدین صاحب عبید اللہ مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ) کو فرزند عطا فرمایا ہے۔ اسی طرح ان کے چھوٹے بھائی محکم نصیر الدین صاحب عبید اللہ کے ہاں بھی لڑکا پیدا ہوا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو نومولود بچوں کو صحت و سلامتی کے ساتھ ہمیشہ عطا کرے اور دین کا خادم بنائے۔ آمین + (عطاء العجیب راشد - ربوہ)

حیدرآباد نمبر

۵۲۵۲

ربوہ

ایڈیٹر
دوشنبہ پندرہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۴ نمبر ۵۹
۲۱ ربیع الثانی ۱۳۹۰ھ ۲۶ جون ۱۹۷۰ء نمبر ۱۲۵

درخواست دعائے خاص

(حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی - ربوہ)

عزیز مرزا شمیم احمد کی بیماری بہت اُلجھ گئی ہے۔ ناک سے پیشاب سے گلے سے خون بھی بہت جاری رہا ابھی پورا بند نہیں۔ بخار بھی ہو جاتا ہے۔ خون میں انفیکشن بہت نکلی ہے۔ دانت کلاس خراب ہیں۔ دل کے علاوہ یہ مزید لمبی علالت خطرناک ہے۔ ہمشیرہ عزیزہ کا بہت پریشانی کا کل خط آیا ہے۔ عزیزہ امتہ السلام بھی چونکہ خود بیمار ہیں بہت سخت فکر سے بیماروں سے بدتر ہیں۔ عزیزہ فوزیہ خود پیٹے ہی کمزور طبیعت کی ہے اس کا اس فکر پریشانی سے بہت بُرا حال ہو رہا ہے۔ تمام بہن بھائی خاص دعا کریں اب یہ تفکرات کے بادل چھٹ جائیں اور رحمت کی بارشیں برسیں۔ اوپر تلے سب عزیزوں کی بیماریوں کے میرے دل پر بھی بہت اثر کیا ہے ہر وقت دھڑکن اور یکدم ضعف ہو جاتا ہے۔ میں سب بہن بھائی بیماروں کے لئے برابر سب عزیزوں کے ساتھ درود سے دعا کر رہی ہوں۔ خدا تعالیٰ ہم سب کی دعاؤں اور میری بھی دعاؤں کو اپنے فضل و کرم سے شرف قبولیت عطا فرماوے۔ آمین +

مبارکہ

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

خاص دعائے تحریک

ربوہ - محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع منظر ہے کہ حادثہ کا اثر اب تک خاصا شدید ہے اور طبیعت میں کوئی فرق نہیں پڑا بلکہ سرد شدت کے ساتھ شروع ہو گئی ہے اور برصنی جاری ہے۔ گردن کے پٹھے اُلٹ جاتے ہیں جس کی وجہ سے بہت تکلیف ہوتی ہے۔

محترم صاحبزادہ صاحب کو یہی کمزوری کی تکلیف تھی اب اس حادثہ کے بعد اس درد میں بھی اضافہ ہو گیا ہے اور غالب اسی وجہ سے مانگوں میں بھی درد شروع ہو جاتی ہے اور بعض اوقات توجہ درو بہت زیادہ شدت اختیار کر لیتی ہے بنیند بالکل نہیں آتی۔ باوجود کوشش کے اور خواب آور ادویہ استعمال کرنے کے کوئی فرق نہیں پڑتا۔ اگر کبھی کبھار نیند آتی ہے تو ٹوٹ ٹوٹ کر بہت تھوڑی دیر کے لئے آتی ہے۔ یہ سب علامات ایسی ہیں جن کی وجہ سے شکر ہے۔

ڈاکٹری ہدایات پر پوری طرح عمل کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے لیکن ہمارا اصل سہارا تو اللہ تعالیٰ کی ذات ہے۔ اس کے فضلوں پر بھروسہ ہے۔ احباب اور بہنیں محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو اپنی خصوصی دعاؤں میں یاد رکھیں اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے شفا کمال و عاجل عطا فرماوے تاکہ آپ اسی کی دی ہوئی توفیق سے خدمت دین کے کاموں میں بھرپور حصہ لے سکیں۔ آمین اللہم آمین۔

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۶۔ اہسان ۱۳۲۹ھ

اسلام اور سیاست

(۳)

آخر میں جو البلاغ کے فاضل مدیر نے فرمایا ہے کہ 'لہذا ہمیں اپنی سیاسی کوششوں میں یہ بات کبھی فراموش نہیں کرنی چاہیے کہ ہماری سیاست کی بنیاد اللہ کے ساتھ مضبوط تعلق پر ہے اور ہماری سیاست میں خدا کے خوف، آخرت کی فکر، طاعت و عبادت، دعاؤں کے اہتمام اور اذکار و استخارہ کو کلیدی اہمیت حاصل ہے اور ہماری دینی سیاسی جماعتوں کو اپنے شب و روز کے پروگرام میں ان چیزوں کو مناسب مقام دینا چاہیے۔ غزوہ یرموک کے موقع پر ایک کافر نے مسلمانوں کی فتح کا یہ سبب بیان کیا تھا کہ یہ لوگ رات کے وقت بہترین عبادت گزار اور دن کے وقت بہترین شہسوار ہوتے ہیں اور صبح کے وقت ان کا پڑاؤ تلاوت قرآن کی آوازوں سے گونجتا رہتا ہے، اگر ایک کافر مسلمانوں کی فتح کے اس حقیقی راز کو پا سکتا ہے تو ہم مسلمان ہونے کے باوجود اس حقیقت سے کیوں دور ہوتے جا رہے ہیں؟ کیا وجہ ہے کہ سیاسی سرگرمیاں ہماری فرض نمازوں میں بھی رکاوٹ بن جاتی ہیں؟ ہمارے دلوں میں انابت و خیریت کا سوز و گداز کیوں پیدا نہیں ہوتا؟ ہمارے ذہنوں سے دنیا کے عام چیلن کو دیکھ کر محرمات شرعیہ کی قباحت کیوں کم ہوتی جاتی ہے؟ اور مادی کوششوں کے ساتھ تہوعا و استخارہ کے لئے کیوں بلند نہیں ہوتے؟'

(البلاغ جولائی ۱۹۷۰ء ص ۸)

وہ نہایت قابل غور ہے۔ بات یہ ہے کہ مادہ پرستی کا آج اس قدر اثر پڑ گیا ہے کہ مسلمانوں نے بھی خدا پرستی چھوڑ دی ہے اور وہی طور و طریق اختیار کر لئے جو زمانہ حال کی مغربی علوم و فنون کی ترقی نے متعین کئے ہیں۔ اسلام ترک اسباب کی ہدایت نہیں کرتا بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ترک اسباب کو کفر و نعت سمجھتا ہے اور ہر کام میں اسباب کو نگاہ میں رکھنا لازمی قرار دیتا ہے۔ وجہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جو ہم کو عقل اور دوسرے قوی دئے ہیں تو وہ اسی لئے دئے ہیں کہ ہم ان سے کام لے کر اپنی زندگی اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کی اطاعت میں گزارنے کی کوشش کریں مثلاً ہاتھ اس لئے دئے ہیں کہ ہم حلال کمائی کر کے اپنا اور اپنے متعلقین کا پیٹ پالیں۔ عقل اسی لئے دی ہے کہ ہم اپنے کاموں میں نیک و بد کی پہچان کریں۔ الغرض بغیر اسباب کے چونکہ کوئی نتیجہ پیدا نہیں ہو سکتا اس لئے ترک اسباب جیسا کہ ہم نے کہا ہے نہ صرف جائز نہیں بلکہ کفرانِ نعت ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس مسئلہ کو کئی جگہ واضح فرمایا ہے یہاں ہم صرف ایک مختصر سا حوالہ پیش کرتے ہیں آپ فرماتے ہیں:-

ہم دنیا جائے اسباب ہے اس لئے اسباب سے

کام لینا چاہیے۔ دنیا میں لوگ حصول مقاصد کے لئے سعی کرتے ہیں اور اپنے اپنے رنگ میں ہر شخص کوشش

کرتا ہے۔ دیکھو ایک کسان کی خواہ کیسی ہی عمدہ زمین ہو آپاشی کے لئے کتنا بھی ہو لیکن پھر بھی وہ تردد کرتا ہے۔ زمین کو جوتتا ہے۔ قلبہ رانی کر کے اس میں بیج ڈالتا ہے۔ پھر اس کی آپاشی کرتا ہے۔ حفاظت اور نگہبانی کرتا ہے اور بہت کوشش اور محنت کے بعد وہ اپنا حاصل حاصل کرتا ہے۔ اسی طرح ہر قسم کے معاملات میں دنیا کے ہوں یا دین کے محنت، مجاہدہ اور سعی کی حاجت اور ضرورت ہے!

(ملفوظات جلد ہشتم ص ۲۹۱)

قطعاً

کیا شیخ تجھے پتا نہیں ہے؟
کعبہ ہے یہ بتکدہ نہیں ہے۔
کیوں اس کو تو ڈھا رہا ہے جیسے
کعبہ کا کوئی خدا نہیں ہے۔

پیغامِ خدا سنا رہا ہوں
میں حق کی طرف بلا رہا ہوں
فرزندِ خلیل ہوں میں تنویر
میں کعبہ بنانے جا رہا ہوں

اقوام جو لڑ جھگڑ رہی ہیں
مرم کے زمیں میں گڑ رہی ہیں
خوں ریز ہیں ان کے کارنامے
تاریخ میں لعل جڑ رہی ہیں

منو

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار

الفضل خود خرید کر پڑھے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی سفر افریقہ سے کامیاب مراجعت پر

اے دین محمد کے علمدار مبارک اے فوج مسیحا کے سپہدار مبارک
اے آیت محمود خوش اطوار مبارک اے ناصر دین مطلع انوار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

انے نافلہ مہدی مہمود مبارک لخت جگر مصلح موعود مبارک
ہو چھکو ترا طالع مسعود مبارک اقوال مبارک تھے کردار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

اے ابر کرم بجز اتم نور کے پیکر ہر رنگ کی ہر نسل کی تفریق مٹا کر
کی قوم سیاہ فام بھی ایمان منور ہو آپ کو یہ زبدۂ ابرار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

جب قلب انساں میں پرچ جانا آیاں تب فضل خدا ہوتا ہے ہر لمحہ و ہر آن
ہو جاتی ہر انسان کو انسان کی پہچان اے عظمت انسان کے خوار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

اے ناصر دین نصرت حق تیرا مقدر ہوں یورپ افریقہ ترے دم مسخر
آبائیں بلال غبشی تجھ کو میسر ہوں فوج محمد کے علمدار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

یہ بعض سوہے تو وہ اصغر و احمدر مخلوق خداوند اعدا ایک برابر
ٹھکرایا گیا جس کو ہوا کھونے کا پتھر پیغام محمد کا یہ پرچار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

یہ فیصلہ مالک فی العرش بریں ہے ہوسنگ پکنده ہے و تخریقیں ہے
کچھ شک نہیں اس میں نہیں و اللہ نہیں ہے چھا جائیگے عالم یہ انوار مبارک

اک بار کہوں میں تو ہو سو بار مبارک

(ملک سعید احمد - کراچی)

متفق ہیں کہ یہ انکشاف درست ہے
اور یہ کہ اگر صلیب پر لٹکائے
جانے والا آدمی مر جائے تو اس
کے جسم سے خون بہہ کر نہیں
نکل سکتا۔

اب دلیل اس بات کے گرد گھومتی
ہے کہ اگر مستند طور پر یہ بات
ثابت ہو جائے کہ ڈورین کے گوجاگر
کا یہ مقدس کفن واقعی حضرت
مسیح کا ہے تو پھر تاریخی شہادت
کی روشنی میں صحیح بیان کی شکل
یہ ہوگی کہ حضرت مسیح ہرگز صلیب
پر فوت نہیں ہوئے۔

(DAILY SKETCH
NIGERIA
3.3.1970)

ہو سکے گا جس کے متعلق خیال ہے کہ
وہ اس صدی کا ایک حیران کن
اور نادر واقعہ ہوگا
خلاصہ

اس انکشاف سے اور اس تاریخی
ہرستہ راز کو طشت از نام کرنے
سے پہ چلتا ہے کہ حضرت مسیح
صلیب پر فوت نہیں ہوئے
• وٹیکن کے اعلیٰ عہدیداران (کاتھولک)
کو ۱۹۵۹ء سے اس عظیم تاریخی راز
کا علم ہے۔
• ۱۹۵۹ء سے لے کر اب تک پبلک
کو یقین ہو چکا ہے کہ سائنس کی
رو سے اس انکشاف کا انکار
ناممکن ہے۔
• بہت سے ماہرین اس بات سے

نرخ بالا کن کہ ارزانی ہنوز!

مجلس مشاورت ۱۹۶۶ء میں فیصلہ ہوا تھا کہ صاحب نصاب اجاب کو امر اجماعت کے
ذریعہ تخریب و تخریص دلائی جائے کہ وہ خریفانہ زکوٰۃ کی ادائیگی میں کوتاہی تو جردین۔ اس فیصلہ
کے مطابق نظارت ہذا امر اجماعت کی خدمت میں وقتاً فوقتاً گزارش کرتی رہی ہے کہ ادائیگی
زکوٰۃ کی طرف جماعتوں کو خصوصی توجہ دلائی جائے تاکہ کوئی شخص اس اہم فریضہ کی ادائیگی سے
محروم نہ رہے۔ امر اجماعت کے تعاون کے نتیجے میں مذکورہ میں بغضتوں کی پیدائش کی نسبت اچھی
وصول ہونے لگ گئی ہے۔ فجز اہم اللہ احسن الجزاء۔ لیکن نظارت ہذا کا تاثر
یہ ہے کہ ابھی اس معیار کے مطابق وصولی نہیں ہو رہی جتنی کہ ہونی چاہیے۔ اور یہ پوزیشن
متذکرہ بالا معقولہ "نرخ بالا کن کہ ارزانی ہنوز" کی مصداق قرار پاتی ہے۔

لہذا نظارت ہذا امر اجماعت کو صدر صاحبان کی خدمت میں التماس کرتی ہے کہ مندرجہ
ذیل امور کو مد نظر رکھتے ہوئے خصوصی رنگ میں جدوجہد فرمائی جائے تاکہ جماعت کا کوئی
صاحب نصاب فرد اس فریضہ کی ادائیگی سے محروم نہ رہے اور جماعت کے غریب طبقوں کو
یتامی و بیوگان کی ضرورتوں کو پورا کیا جاسکے۔ دعا ہے اللہ تعالیٰ ان کوششوں کو بار آور
فرمائے۔ آمین

- (۱) ازرا و کرم اس امر کا جائزہ لیا جائے کہ آیا تجارتی صاحبان اپنی تجارت پر باقاعدگی
سے زکوٰۃ ادا فرماتے ہیں؟
 - (۲) فراہمی زکوٰۃ کے لئے مستورات کو بار بار تلقین کی جائے کہ وہ اپنے زیورات اور
نقدی پر زکوٰۃ ادا کرنے کا التزام فرمائیں۔
 - (۳) جماعت کے تمام صاحب نصاب اجاب و خواتین کی فہرست مع مکمل پتہ جماعت
نظارت ہذا کو بھیجی جاتی ہے تاکہ انہیں مرکز سے براہ راست بھی توجہ دلائی جاسکے۔
 - (۴) جمعہ کے روز یا کسی اور اجتماع کے موقع پر زکوٰۃ کی فریضت و اہمیت کے بارہ
میں تلقین کی جاتی رہا کرے۔
 - (۵) زکوٰۃ کے لئے نصاب ۲۵٪ تو لہ جاندی یا اس کی مالیت کے برابر سونا یا نقدی
ہے جو ایک سال تک موجود رہے۔
- رسالہ زکوٰۃ تمام جماعتوں کو بھیجا جاتا ہے۔ اگر کسی جماعت کو نہ ملے ہو
یا اس کی مزید ضرورت ہو تو نظارت ہذا سے بلا قیمت منگوایا جاسکتا ہے۔

ناظر بیت المال آمد مدد انجمن احمدیہ دیوبند

زمیندار اصحاب لازمی چند جماعت کی ادائیگی کی طرف توجہ فرمائیں۔ (ناظر بیت المال آمد)

